



杭州继续暂停 地面道路错峰限行

本次暂停已近两个月,何时恢复请注意通告

本报记者 盛锐

昨天下午,记者从杭州交警了解到,新的一周,杭州继续保持当前错峰限行措施:市区地面道路继续暂停错峰限行,快速路错峰限行保持不变;何时全面恢复,将根据交通运行情况另行发布。

在春节前后暂停错峰限行措施,是从2021年首次开始的,当时从2月3日起至2月21日,杭州暂停限行接近20天。

当前这轮暂停错峰限行,是从2022年12月21日开始,当时交警发布公告,因学校放假等因素,全市交通流量有明显下降,延误指数也呈逐日下降趋势,高峰时速明显上升,因此地面道路暂停错峰出行措施(快速路错峰出行保持不变)。

从去年12月下旬到现在,这一暂停就停了快两

个月。

最近,不少杭州市民都提出疑问,“最近感觉路上挺堵的,为什么还不恢复错峰限行?”

司机们的直观感觉,也可以从交警发布的数据得到印证,2月6日,也就是上周一这天,早高峰交通量创下历史新高,达到72.28万辆,环比去年最高值上升5%;地面干道与快速路的平均速度,均与去年12月基本持平,交通状况正逐步恢复到疫情前的状态。

那么,什么时候会恢复错峰出行?

据相关部门透露,具体将根据城市大脑数据分析及交通运行情况再行确定,请广大市民关注公安交警部门通告。



“杭州最破的路” 就要摘帽了

临半路热火朝天整修中

3版

二手书里 夹着400元

浙江买家急寻山东卖家 温暖举动冲上热搜



扫一扫
看新闻详情

台州玉环 出了个 车神



8~13版

红墙红梅



江湖飞 摄

每年的二三月份,是杭州人默契的赏梅时节。

孤山、灵峰、灵隐、钱王祠……

如今,又多了一个热门打卡地:德寿宫。红墙之前拍红梅,成为许多人这些天的计划之一。

这几天,红梅怒放,正是拍照的好时机。

今天,杭州阴有小雨,从明天开始,连续阴雨结束,天气逐渐转好,但是这两天,因为这股移动缓慢的冷空气,所以大家会感觉到有点冷。其中周三周四早晨的最低气温会降至0℃左右,大家要记得及时添衣,谨防感冒。

冷空气只是短暂停留,周四白天开始,气温将逐渐回升。到了周末,气温又将狂飙,周六最高气温可能达到20℃,大家会再次感到春天般的暖意。

到时候,出门玩吧!

本报记者 方力

